

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

ATV 2012 亞洲先生競選

ATV MR. ASIA CONTEST 2012



7位《ATV 2012亞洲先生競選》海外賽區入圍參賽者合照。

張家瑩(中)與13號參賽者尤里(左)及22號參賽者亞歷士擺出型格甫士合照。

俄羅斯參賽者展語言天分 亞洲先生

過江龍 質素佳



左起：12號參賽者亞里、周嘉莉、3號參賽者薩拉迪亞合影。

來自台灣的24號張新威以可愛甫士搶鏡。

參賽者逐一先作自我介紹，更大擺甫士讓傳媒拍照，而3位前亞姐張家瑩、顏子菲及周嘉莉則即場選出心水亞洲先生，於台上展開問答環節。參賽者以來自俄羅斯的13號尤里身形最矮細，但能操多國語言，並以廣東話高呼：「我愛香港！」來自台灣的24號張新威以可愛甫士吸引大家注目。

13號尤里本身是俄羅斯人，除俄語以外，也精通普通話、廣東話、英語及烏克蘭語等多國語言，接受訪問時還主動要求傳媒以普通話對答，他覺得多國語言中，廣東話是最難學得好。有指尤里是在場參賽者中最矮小的？他都感覺今年參賽者都很高，但他個人倒喜歡自己的高度，打空翻也容易一點，相信其他人有很多動作也做不到。隨即他以廣東話向大家說：「我愛香港，鍾意咁人溫柔、有質素！」

24號張新威可愛取勝

24號張新威從台灣來港4天，已跟其他參賽者一起在香港觀光。對於個人優勝之處，他自覺比較可愛，記者笑他因此以「可愛」甫士來搶鏡？他帶笑說：「我個性比較活潑，只是想搞笑一下吧！」

顏子菲大露背博搶鏡

顏子菲身穿大露背裝亮相，她帶笑指知道下次亞洲先生會穿泳褲示人，今次自己難得搶鏡才穿性感一點。而她在台上揀選了台灣、韓國及新加坡參賽者進行對答，她指自己向來喜觀台灣，感覺台灣女生普遍靚女，男生尚算有風度，所以從前也試過跟台灣人拍拖，不過她選男友會先看身高。

獲珠寶店贊助逾2千萬出騷

黎燕珊嘆「仁美」會長難做

香港文匯報訊(記者 李思穎)黎燕珊(見圖)昨日為11月2日「仁美清敘」舉行的「仁美愛心滿亞洲」到珠寶贊助店試戴首飾，已是第三度獲該店贊助的阿珊共試戴了兩套鑽飾，合共價值逾2千萬。屆時會做足保安程序，除了預先購買保險，珠寶店並派出兩位工作人員陪同阿珊左右，以策安全。阿珊會挑選名師設計的服裝配襯，揚言性感程度會交足功課。近日阿珊和羅霖傳不和鬧出不少是非，阿珊承認事件對該會形象有一定影響，但不擔心影響籌款數字，首年籌得接近3百萬善款，今次反應不錯，至今已邁向2百萬善款，不過阿珊承認今年搞得很辛苦，可說心力交瘁，料不到自己人有這麼多問題發生，以為共同行過不少歲月可以互相包容，她謂：「總之任何是非不是出於我把口，對不確定和失實報導不想澄清，公度自在人心，不想多講，(大家會否坐下來傾談一下?)都要搞完籌款晚宴先，相信師妹的表情是雪亮，知道邊個為個會，

若然真的關心個會，好多事都會主動去問。」

羅霖批評「仁美」透明度不高，收不到電郵通知，阿珊表示：「秘書好好，但話已經重新再傳一次電郵給大家，通知當日籌款晚會流程，更覺得大家將責任放在我身上很不公道，對方便提出辭職，我都知道秘書好委屈，一個人做30幾人的工作，接電話畀人鬧也不少，幸而我最終挽回成功。」阿珊謂尤以女性團體的問題會特別多，大家不懂體諒和包容便難下去，所以會長很難做，問她會否撻下去？她說：「入行至今都會有份責任心，像我離婚後都獨力撫養子女，只要應承了的事便會好有責任去做，這是我優點也是缺點。」



《爆足》成最快腰斬節目之一 TVB稱會恰當用查小欣才華

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)查小欣、莊思敏等人主持的《爆足一周》，自播映以來劣評如潮，節目最終亦難逃腰斬命運，前晚播出第4集臨近尾聲時，查小欣宣佈節目暫時停播，並會在節目上作出調整，明年初捲土重來。無線外事部副總監曾醒明承認《爆》節目是無線最快腰斬的節目之一。

《爆足一周》前晚播出第4集時，主持查小欣終在節目結束前半分鐘突然宣布節目暫時停播，表示會在節目上作一個調整，至在明年初再跟觀眾見面。身旁的另一位主持莊思敏聞言不禁甚為愕然，更對住鏡頭用口形問查小欣：「咁算唔算腰斬？」，似乎對節目腰斬並不知情。及後莊思敏在微網回應，感謝台前幕後所有人的努力，望與觀眾有緣於明年再見。一向收視偏低的《爆料一周》，前晚最後一集卻離奇微升2點，平均收視錄得16點，最高為19點。

衛世輝不擔保再用

節目監製衛世輝(見圖)表示上週六已收到公司指示，節目將會停播。對於莊思敏在節目中的表現，似乎並不知節目將會



停播？他承認主要是不想影響大家的心情，而節目做完後，非戲劇製作總監余詠珊也有親自向大家解釋這是公司的決定，因不想有人藉此節目攻擊無線。問到明年初再推出時，是否仍起用查小欣做主持？他則有所保留說：「唔知道。」

由蘇民峰節目頂上

外事部副總監曾醒明表示《爆》節目停播，主要是未來兩個星期分別要播映《雷霆掃毒》大結局及《最佳男主角》特輯，同時有感節目播了4集，停一停也是好事，以便再尋求新節目形式，而之後會由蘇民峰的節目頂上。曾生解釋公司今次的決定是想保護公司的利益、節目及節目團隊，因為批評聲音再愈罵愈大就會令他們失去信心，現在就讓他們休養生息，重新部署。他又說：「今次是無綫被最快腰斬的一個節目，但當中並沒有廣告商的壓力。」至於與無綫仍有合約的查小欣的去向，曾生表示公司未來會恰當發揮她的才華。

林曉峰認為早斬是好事

林曉峰(阿Lo)、楊思琦及呂慧儀等，昨

出席無綫新節目《瘋狂歷史補習社》拜神儀式，節目將以搞笑形式講出歷史真相。阿Lo對於《爆》節目只播出4集便被腰斬，他認為是好事，並說：「節目無論是觀眾不喜歡還是要改革，這麼快有行動是好的決策。」

另外，近日無綫藝員月曆外洩事件，曾生透露公司的法律部門已向海關備案尋求協助，望盡快查出外洩源頭，而月曆亦會按原定時間在台北前推出。



林曉峰、楊思琦、呂慧儀及陳美詩等人出席《瘋狂歷史補習社》拜神儀式。

朱千雪任《勁歌》主持

張名雅：戥她開心

香港文匯報訊(記者 李慶全)3位應屆港姐張名雅(圖中)、黃心穎(圖右)及朱千雪(圖左)昨日到仁濟醫院轄下一間幼兒中心出席《愛心曲奇暖萬家》活動，即場跟一班小朋友玩遊戲又大派禮物。

對於最近亞軍黃心穎獲公司安排主持遊戲節目，季軍朱千雪則獲派擔任勁歌金曲主持，冠軍張名雅卻沒委以重任，她表示並沒有不开心，反而替她倆開心，但一切都會等公司去安排。下月將舉行的節目巡禮，她們三位港姐會一起以舞台劇形式演出，由於是現場演出須加緊練習。朱千雪也幫口表示選港姐時經常10個女仔一起，到選出她們3個，未來工作也會分開做，尤其冠軍要專注履行港姐責任，都是各有忙。

問張名雅會否也想拍劇？她表示不敢想得太遠，希望一切從簡單開始，再累積經驗演出，不過她希望有機會演醫生或律師等專業人士的角色，演古裝她也



英國萬像電影節開幕

陳建斌獲最受歡迎男演員獎

香港文匯報訊 第四屆英國萬像國際華語電影節在當地時間10月28日於倫敦開幕，中國演員陳建斌(見圖)憑借在影片《人山人海》中的出色演

出獲得「最受觀眾歡迎男演員獎」。中國演員愛新覺羅·啟星亦有出席開幕式，她主演的影片《三個未婚媽媽》將作為參展影片在萬像電影節上映。



萬像最受觀眾歡迎男演員獎 THE WAN XIANG AWARD FOR MOST POPULAR ACTOR 陈建斌 《人山人海》 CHEN JIANBIN PEOPLE MOUNTAIN PEOPLE SEA 新華社